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Tisková zpráva ODEMYKÁNÍ VLTAVY 2011 
 
ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
Zahajovací 0. ročník oficiálního odemykání řeky Vltavy se uskuteční 16. 4. 2011. 
Vyplujeme z Českého Krumlova (kempu U Trojice ř.km 280,6), kde proběhne klasické 
odemčení a končíme v kempu ve Zlaté Koruně (ř.km 268,5) 
Naplánovaná trasa je dlouhá 12 km (cca 2-3 hod plavby). 
 
Akci zaštiťuje připravovaný vltavský webový portál iVltava.cz za podpory vodáckých 
půjčoven CK Cesta, Odysea, Pirát, Ka-servis a kempů ve Zlaté Koruně (Kemp u Kučerů a 
Kemp Koruna) a v Českém Krumlově (kemp U Trojice) 
 
START 
Sraz účastníku v českokrumlovském kempu U Trojice (ř.km 280,6) v 10.00  
Slavnostní ceremoniál odemčení řeky, křtění nováčků a hudba. 
Hromadné vyplutí okolo 11.00 
 
CÍL 
V kempu ve Zlaté Koruně (ř.km 268,5) v odpoledních hodinách. 
 
DOPROVODNÝ PROGRAM A ORGANIZACE 
Na startu během odemykání řeky bude hrát veselá hudba a budou zajištěny teplé nápoje 
(možná i něco na zub a pivko).  
Ve Zlaté Koruně pak bude otevřeno občerstvení v kempu (pití a teplá jídla), v případě 
zájmu možno domluvit i večerní program.  
Bezplatné parkování je domluveno v obou kempech.  
V případě potřeby bude zajištěna přeprava řidičů ze Zlaté Koruny (kde mohou nechat 
svá auta) do Českého Krumlova na start. 
 
UBYTOVÁNÍ ÚČASTNÍKŮ 
Ubytování účastníků je domluveno v kempu ve Zlaté Koruně, a to jak ve vlastních 
stanech tak i v chatkách. Kontakt: Tomáš Nejedlý 777 729 444  
 
DOPORUČENÍ 
Volba plavidel je na Vás. Rodinám s dětmi a méně zkušeným doporučujeme vzhledem 
ke studené vodě rafty. Ostatním klasické kánoe. Provětrat můžete i kajaky. 
S sebou teplé oblečení, svačinu a dobrou náladu. 
 
Akce je pořádaná pro širokou veřejnost. Startovné se neplatí.  
 
Možnost zapůjčení vybavení za symbolickou cenu 50,-Kč/osoba (v ceně místo na kánoi 
nebo raftu, pádlo, vesta, barel a doprava vybavení).  
 
Rezervace lodí: 602 845 444 
Rezervace raftů: 608 121 312 
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